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事務局： 

皆様、こんにちは。本日は、令和３年教育委員会１０月定例会となります。本日、

傍聴者はおりません。それでは教育長、進行をお願いいたします。 

 

議長（教育長）： 

令和３年１０月太田市教育委員会定例会を開会いたします。 

日程第２、会議録署名委員は倉嶋委員、野村委員にお願いします。                

次に、日程第３、教育長報告を申し上げます。 

コロナの影響で市税減収と社会福祉費増大ということで、厳しい財政状況の中、予

算措置が大変であると思いますが、与えられた状況の中で、市民や子どもたちのため

に、重要度を見極め、ぜひ緊急性・必要性を想定した準備をお願いいたします。また、

過日の決算特別委員会では、大変お世話になりました。大切な提言もありましたので、

少しでもその対策を講じられるよう、ご協力をお願いいたします。 

最後になりますが、一段落しているコロナ対策ですが、ブレイクスルー感染につい

ても油断せず、感染対策を継続して業務遂行をお願いいたします。 

続きまして、春山部長から報告等をお願いします。 

 

教育部長： 

 お世話になります。９月ですけれども、１日から２４日まで、市議会の９月定例会

が開催されました。９月議会につきましては、昨年度の決算についての質疑がメイン

となっておりますけれども、今回も多くの議員から教育への質問がございました。中

でも今回目立ったのが、職員の働き方、特にコロナ禍で、多忙になっている市の職員

や教員の時間外勤務についてと、子どもたちの安全に関して、学校での交通安全教育

の現状や通学路について、また、自転車の安全指導について等でございました。これ

らを受けまして、教育部各課長や学校長等に対して、業務改善や意識改革による時間

外勤務の削減について、今まで以上に取り組んでいただきたいことを、お願いしたと

ころであります。 

 また通学路の安全対策につきましては、新設された北の杜学園の周囲をはじめとし

て、市で対応できるところにつきましては、学校の夏休みである８月に、集中的に改

善を行うとともに、９月議会におきまして補正予算を計上いたしまして、さらなる改

善に努めて参るところでございます。ただ、横断歩道や信号機の設置等、県の公安委

員会が所管している部分につきましては、市ではなかなか改善できませんので、地元

の県議等の協力等をいただきながら、引き続きお願いをしていきたいと思っておりま

す。 

 新型コロナにつきましては、緊急事態宣言が解除され、１０月８日からは群馬県の

警戒度が３に下がるようでありますけれども、引き続き、感染対策について十分に配

慮するよう、学校に対してお願いしたいと思っています。特にこれから、運動会や修

学旅行等の行事も始まりますので、そういった場面での感染対策についても十分に配

慮しながら、子どもたちが安全安心な学校生活を送れるように努めて参りたいと思っ
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ております。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

議長（教育長）： 

ありがとうございました。 

次に、日程第４、議事に入ります。 

本日は、協議案件が１件、事務報告が５件、その他が１件ございます。 

議案第４０号については、秘密会とし最後に協議したいと思いますが、よろしいで

すか。 

 

全委員： 

 異議なし。 

 

議長（教育長）： 

 ありがとうございます。それでは、日程第５、事務報告を取り扱います。 

 はじめに、「損害賠償の額の決定及び和解についての専決処分について」教育総務

課長、報告願います。 

 

教育総務課長： 

「損害賠償の額の決定及び和解についての専決処分について」【概要報告】           

 

議長（教育長）： 

只今の説明につきまして、ご質疑等はございませんか。 

ご意見等はないようですので、次の報告事項「１，０００万円以上工事請負契約締

結の報告について」、学校施設管理課長、報告願います。 

 

学校施設管理課長：  

 「１，０００万円以上工事請負契約締結の報告について」 【概要報告】 

 

議長（教育長）： 

 只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。 

 ご意見等はないようですので、次の報告事項「令和４年太田市成人式の開催につい

て」、青少年課長、報告願います。 

 

青少年課長：  

 「令和４年太田市成人式の開催について」 【概要報告】 

 

議長（教育長）： 

 只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。 
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佐藤委員： 

 式典の１部、２部、３部の間で、会場の消毒等を行う予定はありますか。 

 

青少年課長： 

 はい。式典と式典の間に、会場内の消毒と換気を行う予定です。 

 

佐藤委員： 

 わかりました。ありがとうございます。 

 

議長（教育長）： 

 他によろしいでしょうか。 

 ご意見等はないようですので、次の報告事項「第４３回少年の主張東毛地区大会及

び群馬県大会の結果について」、引き続き青少年課長、報告願います。 

 

青少年課長：  

 「第４３回少年の主張東毛地区大会及び群馬県大会の結果について」 【概要報告】 

 

議長（教育長）： 

 只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。 

 

池田委員： 

 （女子の受賞が多いが）男子は選ばれなかったのですか。 

 

青少年課長： 

 男子も出場しておりますが、審査の結果、このような方々が受賞となりました。 

 

議長（教育長）： 

 他によろしいでしょうか。 

 ご意見等はないようですので、次の報告事項「令和３年度太田市民文化功労賞・奨

励賞受賞者の決定について」、生涯学習課長、報告願います。 

 

生涯学習課長： 

 「令和３年度太田市民文化功労賞・奨励賞受賞者の決定について」 【概要報告】 

 

議長（教育長）： 

 只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。 

 ご意見等はないようですので、その他の案件として「市立太田高校吹奏楽部第５０

回定期演奏会について」市立太田高校事務長、説明願います。 
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市立太田高校事務長： 

 「市立太田高校吹奏楽部第５０回定期演奏会について」  【概要報告】 

 

議長（教育長）： 

ありがとうございました。以上で本日の議題が終わりました。 

事務局から連絡をお願いします。 

 

事務局： 

 事務局から次回の定例会についてご連絡申し上げます。教育委員会令和３年１１月

定例会を１１月８日月曜日午後２時から、尾島庁舎教育委員会室で予定しております。

どうぞよろしくお願いいたします。以上です。 

 

議長（教育長）： 

 この後は、議案第４０号について秘密会となります。議案に関係する方のみ、お残

りください。暫時休憩とします。 

 

 

 

― 休   憩 ― 

 

 

【    秘 密 会    】 

 

 

学校教育課長： 

 「令和３年度末教職員の人事異動方針について」  【提案理由説明】 

 

可決 


